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«Ми єдині: народ, влада, захисники». Про спільну роботу муніципалітету з волонтерами«Ми єдині: народ, влада, захисники». Про спільну роботу муніципалітету з волонтерами

Герої не вмирають. Вони продовжують жити в наших серцях. Серед цих обелісків на Харківській алеї слави

є імʼя і сина пані Наталії. На захист Батьківщини він став у 2014, а вже у 2016-му пав на полі бою смертю

хоробрих. Маючи свій гіркий досвід втрати, Тетяна спрямувала свою діяльність на допомогу родинам

загиблих та зниклих безвісти захисників України, приєднавшись до громадської організації, яка займається

такого роду питаннями.

НАТАЛІЯ ВОЛЬСЬКА ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБʼЄДНАННЯ РІДНИХ ЗНИКЛИХ БЕЗВІСТИ ТА ЗАГИБЛИХ

ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ»

Я в цій організації з 2018 року. У організації дуже великий спектр роботи. Це і родини загиблих, це і допомога нашим

захисникам, звичайно, і родинам безвісти зниклим. І допомога у пошуку. І як правильно скласти документи , як

допомогти родинам звернутися до відповідних органів.

Свою волонтерську діяльність організація розпочала ще в 2014-му, а з початком повномасштабного

вторгнення волонтери активно допомагали захисникам Харківщини з обладнанням, спорядженням,

організовували різні збори для закриття потреб воїнів. Ця робота триває і сьогодні. Спеціалісти організації

допомагають родинам полеглих бійців у вирішенні і складних , неоднозначних питань, розповідає пані

Наталія. І підкреслює, що Харківська міська влада завжди йшла на зустріч зверненням і проблемам людей.

Читайте нас у Facebook, Telegram, Instagram та дивіться наші відео в YouТube та TikTok.

НАТАЛІЯ ВОЛЬСЬКА ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБʼЄДНАННЯ РІДНИХ ЗНИКЛИХ БЕЗВІСТИ ТА ЗАГИБЛИХ

ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ»

Це питання усіх родин загиблих захисників я України, це щодо виплати ОГД. З 14-го по 22-й роки, і з 22-го по сьогодення. Є

ще таке дуже болюче питання – це не бойові втрати. Є , що родини практично залишаються без підтримки держави. І

ось таке явище – як не бойова втрата. Родини залишились без підтримки, але було організовано звернення до міської

влади за матеріальною підтримкою таких родин. Ви знаєте, я просто, я дякую, нашій місцевій владі, дійсно, вони

виділили гроші родинам, які подали заяви, це була одноразова така допомога. Я так тронута, ну дійсно, воно приємно,

коли нас чують, таке є. Влада допомагає нам, нас чує, допомагає в облаштуванні алеї слави на 18-му кладовищі. Ще я

памʼятаю, з 2017 року, 16-17 рік. Там була тільки одна лінія перша і все. Зараз де два квартали закриті. До речі, вже

третій почався. у нас у Харкові , Харківській області, це найбільше в Україні, це я можу сказати вже точно. Воно вражає.

Харків шанує світлу памʼять воїнів . Імʼя і подвиг кожного будуть жити в віках. А турботу щодо встановлення

обелісків захисникам взяла на себе міська влада, говорить Наталія.
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НАТАЛІЯ ВОЛЬСЬКА ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБʼЄДНАННЯ РІДНИХ ЗНИКЛИХ БЕЗВІСТИ ТА ЗАГИБЛИХ

ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ»

Не дивлячись ні на що, не дивлячись на те, що, наскільки там родина може і сама, не чекаючи встановлювати , і тоді

частину грошей вони повертають, так, це є таке. Підписаний меморандум нашою організацією з КП «Ритуал», і ми

вдячні Рітуалу за потужну підтримку. До речі там вони і відслідковують і прибирають, не дивлячись на те, що рідні

можуть приїхати по прибирати, і от скільки я була там сама, бачила наскільки там і чисто, і просто… велика

вдячність. В минулому році було встановлено 22 памʼятника, а вже в цьому планується – 100. Я користуючись нагодою

хочу подякувати місцевій владі за таку підтримку родинам і взагалі нам всім. Це говорить про те, що ми єдині, і народ і

захисники і влада. Це говорить про те , що нас чують, звернення… і я , навіть , не знаю , що сказати… я харківка, і

допомога нашої влади у місті величезна. Кожен має свою думку, але я, як харківка, маю свою думку, маю очі, які слава

Богу бачать і я бачу , що в нас відбувається, і я дякую нашій владі, що вони роблять те, що можуть і у порівнянні з

іншими містами роблять навіть більше.

Сьогодні ветеранські і волонтерські організації Харкова разом з міською владою напрацьовують програми

для підтримки захисників, які повертаються з фронту, ветеранська політика наразі є одним з

найактуальніших питань, тож в цьому напрямку триває потужна робота.

ОСТАННІ НОВИНИ

На Івано-Франківщині зловмисники побили та пограбували військового з Харкова

У лютому до держбюджету України надійшло понад 125 млрд грн

У пошкодженому будинку в центрі Харкова відновили подачу води

На Харківщині прикордонники знищили три ворожі укриття (відео)

Радіаційний фон у Харківській області на 3 березня 2025 року

Категорія: Відео

Теги: ветерани зсу, волонтери, харків

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

Уже известно, что
Трамп требует от
Зеленского после
ссоры

Неожиданно! Трамп
резко изменил свое
мнение о Зеленском

Громкое заявление
Залужного после
скандала в Белом доме

Война завершится!
Зеленский сообщил
хорошие вести

Залужный сд
громкое заяв
после ссоры 
Доме
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